報道関係者各位



2020年10月28日 ディップ株式会社

宮城県が実施する「みやぎ正社員雇用緊急対策事業」に協力 特集ページ「新しい一歩を応援 正社員採用企画」を開設

ディップ株式会社(以下「当社」)は、宮城県が実施する「みやぎ正社員雇用緊急対策事業」に協力し、本日より特集ページを開設いたします。



<概要>

宮城県では、新型のウイルス感染症の影響により離職を余儀なくされた方等の早期再就職を促進するため、「みやぎ正社員 雇用緊急対策事業」を創設しております。

当社はこの事業に協力し、宮城県の雇用を1人でも多く創出するために、「バイトル」「バイトル NEXT」「はたらこねっと」において、特集ページ「新しい一歩を応援正社員採用企画」を開設いたします。新しい一歩を進む求職者の方を後押しするため、本事業に賛同頂いた企業の情報を多く発信し、再就職・転職を希望する方を支援してまいります。

<特集ページ>

バイトル: https://www.baitoru.com/pdt/miyagi/201028/index04.html はたらこねっと: https://www.hatarako.net/contents/kikaku202010miyagi/

<みやぎ正社員雇用緊急対策事業とは>

新型のウイルス感染症の影響により解雇や雇い止めなど非自発的な理由で離職を余儀なくされた方を正社員として雇い入れた事業主に対して正社員雇用奨励金を支給し、非自発的失業者*の早期の再就職・正社員化を促進するための事業です。

※令和2年3月11日以降に離職した方、内定を取り消された方等が対応となります

▼みやぎ正社員雇用緊急対策事業について

https://www.pref.miyagi.jp/uploaded/attachment/802670.pdf

▼正社員雇用奨励金について

https://www.pref.miyagi.jp/soshiki/koyou/seishainnkoyou.html

当社概要

「私たちdipは夢とアイデアと情熱で社会を改善する存在となる」の企業理念のもと、"Labor force solution company"をビジョンに掲げ、『労働力の総合商社』として、人材サービス事業とAI・RPA事業を提供しています。

社名:ディップ株式会社

代表:代表取締役社長 兼CEO 冨田 英揮

本社:東京都港区六本木3-2-1 六本木グランドタワー31F

電話:03-5114-1177(代表)

設立:1997年3月

資本金:1,085百万円 (2020年8月末現在)

従業員数:2,234名(2020年4月1日現在の正社員)※契約・アルバイト・派遣社員除く

事業内容:求人情報サイト「バイトル」「バイトルNEXT」「はたらこねっと」などの運営、看護師転職支援サービス、RPAサー

ビス「コボット」の開発・提供、他

上場証券取引所:東京証券取引所(市場第一部)

売上高:売上高464億円(2020年2月期)

URL : https://www.dip-net.co.jp/

【お問合せ先】

ディップ株式会社 広報担当

TEL 03-6628-4070 e-mail: info@dip-net.co.jp